

南京市民春节期间民用LPG供气有保障

由于2011年12月南京市的民用LPG市场批发价格均价未突破南京市气价联动政策规定的上浮4%的规定，故2012年1月的民用LPG零售价格不作调整。14.5kg民用LPG零售价格集资户仍维持为99.3元/瓶，市场户为104.6元/瓶，9.5kg民用LPG零售价格集资户为65元/瓶，市场户为68.5元/瓶，这已是南京市民用LPG零售市场价格连续3个月未作调整。这是2012年入冬后南京市民用LPG市场零售价格多年未出现的好现象，这对南京市民来说，无疑是个利好消息。

今冬国内民用LPG市场的价格走势有别于往年。往年入冬后，随着天气气温的降低趋冷，北方开始启动取暖工程，民用LPG需求量也开始逐步增大，整个冬季的民用LPG市场的价格走势一般是随着供求关系的变化而逐步上调，而今年的情况却是气价保持平稳。

进入2011年11月、12月以来日，国内民用LPG市场的批发价格在合理的价格波动期间，上涨幅度和下跌幅度均不大，南京炼油厂的民用LPG批发价格挂牌价格稳定在6000元/t上下窄幅徘徊。

进入2011年12月份急剧下降的气温使南京市50万民用LPG的供气量直线上升，12月，南京百江的日供气量增加了50%。南京灌厂的日灌装量已经突破180t。但近日的急剧下降的气温，也给南京市的50万用户的正常供应与配送员的正常配送也带来许多不利影响，特别是



一些用户数超过万户的门店：如白下、长乐、鼓楼、小粉桥、南湖等，由于天气寒冷，用户配送需求加大，公司150余名配送员满负荷工作忙配送，白下、鼓楼、小粉桥、长乐、南湖、岗子村、模范马路等LPG直营店的日销售量已经接近或超出平常的1倍，许多配送员的日配送量均超出平常的40%，有些已经达到了50瓶~60瓶以上，门店员工们采用轮流吃饭，换班休息的方法确保用户的电话预约送气及时配送到户。公司95007客服热线今天接用户配送电话已经突破12290次/人，比元旦前几天上升了40%，许多门店出现配送压单现象，为了确保用户正常用气，南京百江组织员工加班加点忙配送，配送员真的很辛苦。望用户给予理解。

为了确保南京市50万民用LPG的正常供应，南京百江公司近千余名员工停止休假，公司储灌厂

每天延长了约2个h的灌装时间，公司40余台运气车辆增加运送班次，灌厂部分员工采用中午时间不休息轮流作业方法忙装卸气瓶，保证运气车辆随到随装卸，运气车辆充分利用中午南京主城区主要交通主干道交通顺畅的宝贵财富时间抢运气瓶进各供气站库存，确保全市含郊区近百个门店的气瓶正常供应，公司95007服务热线24h开通为市民服务，每天接到用户的配送电话也比平常增加了一倍多，为了应对急剧增长的LPG供应，南京百江公司加强双休日和节假日的值班，积极组织优质气源进厂储存，加强用户电话预约上门维修力量，公司门店专职客户维护员顶风冒着寒冷奔忙在南京市的大街小巷为市民提供维修服务，确保全市场50万用户安全用气。

(王传明)